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(A közgyűlés kezdetének időpontja: 15 óra 05 perc) 

Elnöki bevezető, a határozatképesség megállapítása, köszöntő 
beszédek 

DR. ZAKARNÉ MIKLÓS ADRIENN főtitkár (Magyar Búvár Szakszövetség): 
Nagyon sok szeretettel köszöntöm a tisztelt tagságot a Magyar Búvár Szakszövetség 
2024. évi rendes és tisztújító közgyűlésén. Mindenekelőtt engedjétek meg - belecsapva 
úgymond a közepébe -, hogy megállapítsam a határozatképességet. A közgyűlésen a 41 
tagszervezetből 37 tagszervezetünk van személyesen jelen, illetve képviselteti magát, 
ez azt jelenti, hogy az 50 százalék +1 arány jelen pillanatban 20 egyesületi szavazatot 
jelent.  

Szeretettel köszöntöm meghívott vendégeinket, elsőként Galambos Péter urat, 
a Nemzeti Versenysport Szövetség szakmai alelnökét (Taps.) és Virág Lajos urat, a 
Sportegyesületek Országos Szövetsége ügyvezető igazgatóját. Mindenekelőtt 
szeretném megkérni alelnök urat, hogy mondja el köszöntő beszédét. 

Galambos Lajos köszöntője 

GALAMBOS LAJOS alelnök (Magyar Nemzeti Versenysport Szövetség): 
Hölgyeim és Uraim! Elnök Úr! A Magyar Nemzeti Versenysport Szövetség elnöksége 
nevében köszönöm a meghívást. Szeretném sok szeretettel köszönteni a közgyűlést 
mint egyébként nemcsak MNVSZ alelnök, hanem egy sportszövetségnek, a Magyar 
Kick-boksz Szövetségnek is az elnöke, így pontosan tudom, hogy mit jelent egy 
sportszövetség életében egy ilyen közgyűlés, pláne, ha az tisztújító is. Ehhez sok sikert, 
bölcsességet és további jó munkát kívánok! 

Amikor Mészáros elnök úr mondta, hogy nem tud eljönni, és megkért engem, 
hogy képviseljem őt is, a Versenysport Szövetséget is, akkor én ennek azért örültem, 
mert mi az MNVSZ vezetőségében úgy tekintetünk a Búvár Szakszövetségre, mint az 
egyik tartóoszlopára az MNVSZ-nek, hiszen az egyik legsikeresebb, az olimpia 
versenyszámok között ugyan nem szereplő sportszövetségről, sportágról van szó. Elég, 
ha csak megemlítjük a 2022-es birminghami világjátékokat, ahol négy arany, három 
ezüst és négy bronz éremmel zárta a világjátékokat a sportszövetség csapata, mely 
önmagában is nagyon jó eredménynek tekinthető az eredményei között.  

Szeretném azt a reményemet kifejezni, hogy ezek után is ilyen hajtásra, 
versenyszereplésre számíthassunk az önök részéről, és ezzel nemcsak az önök helyzete, 
tevékenysége, hanem a sportszövetség is nagyban fog erősödni. Még egyszer köszönöm 
a meghívást. Jó egészséget és jó munkát kívánok valamennyiüknek a jövőben. 
Köszönöm szépen. (Taps.)  

 
DR. ZAKARNÉ MIKLÓS ADRIENN főtitkár (Magyar Búvár Szakszövetség): 

Köszönöm szépen alelnök úr szavait.  
Most átadnám a szót Papp Gábornak, a Magyar Búvár Szakszövetség elnökének.  

Papp Gábor köszöntője 

PAPP GÁBOR elnök (Magyar Búvár Szakszövetség): Köszönöm. Egyrészt 
szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit. Köszöntöm a megjelent 
tagszervezeteinket az éves rendes közgyűlésünkön. Annyiban rendhagyó, illetve nem 
szokványos a közgyűlésünk, hogy most két közgyűlés van egyszerre, two in one, hiszen 
egyrészt a rendes éves beszámolókat is megtartjuk és az ezzel kapcsolatos szavazásokat, 
illetve ezt követően pedig a tisztújító közgyűlési rész veszi majd kezdetét. Én is 
köszöntöm önöket, benneteket, és köszönöm, hogy elfogadtátok a meghívásunkat, 
megtiszteltek bennünket a jelenlétetekkel, és a szép szavakat is köszönjük.  
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Az első feladatunk gyakorlatilag a napirendi pontok elfogadása lesz, de ezt 
megelőzően engedjétek meg, hogy néhány szót szóljak én is az elmúlt egy évről, illetve 
az elmúlt négy évről is, kihasználva még a lehetőséget, hogy erről objektívan és 
viszonylag tömören ejthessek néhány szót.  

Egyrészt a tavalyi évünk is - ha a sportágak eredményességét és az eredmények 
szállítását nézzük - kiemelkedő volt, kiemelkedő évet tudhatunk magunk mögött. 
Egyébként ez megszokott, és el vagyunk ilyen szempontból kényeztetve, hiszen minden 
szakágunkban gyakorlatilag évről évre nem telik el úgy verseny, világverseny, hogy 
arany érmeket ne hoznának, ne érnének el a versenyzőink. A kontinentális, tehát akár 
a világ-, akár az Európa-bajnokságot vagy a világkupákat is ide véve, gyakorlatilag 
kosárszámra érkeznek az érmek, ami nagyon dicséretes.  

Továbbra is fontos alap volt és lesz a jövőben is mindenképpen a sportágak 
fejlesztése, népszerűsítése és az utánpótlás megerősítése. Úgyhogy sok munka vár még 
a Búvár Szakszövetségre, illetve a szövetségben dolgozókra, a szövetség elnökségére, és 
mindannyiótokra, akik itt helyet foglaltok a teremben, és azokra is, akiknek most nincs 
képviselete. 

Az értékeléshez hozzátartozik még az is, hogy nem olyan régen volt az 
ünnepségünk, ugyanis 55 éves a Magyar Búvár Szakszövetség, és a szakszövetség 
legprominensebb vagy leginkább méltatható szakembereit és sportolóit tudtunk ez 
alkalomból díjazni. Nyilván a lista ennél sokkal hosszabb is lehetett volna, de ott is 
elmondtam, hogy ez egy elég nehéz és terhelt négy év volt. Ez nem a panasznak a helye, 
inkább csak a realitás, hiszen a Covid miatt senki által meg nem kérdőjelezhető 
körülmények voltak jelen az életükben. Tehát részben a Covid-járvány, részben az 
energiaválság, a háborús válság vagy háborús szituáció a környező országban szintén 
jelen volt a szakszövetség életében.  

Most viszont nem a háborúról szeretnék beszélni, hanem arról, hogy más 
országok versenyzői, illetve sportolói is elég jelentősen érintettek voltak ezért ebben a 
helyzetben, hiszen a búvársportokban ezen országok versenyzői meghatározó 
szereplők, meghatározó eredményeket érnek el, és egyébként résztvevőként vagy akár 
a felszínen, gyártóként szintén meghatározta ez a szereplők helyzetét; tehát ezt 
megéreztük. Megéreztük ezt a verseny könyvezésében, megéreztük a versenyzők 
részvételi arányában, illetve megérezték azok is, akik egyéb dolgokban kapcsolódtak 
hozzá.  

Ettől függetlenül, azt gondolom, hogy minden évben kellő ambícióval 
szerveztünk nagyon jó versenyeket, illetve eseményeket. Azon túlmenően, hogy 
megszervezzük a sportágaink világ- vagy akár regionális versenyeit, szükség van arra, 
hogy a szakmai platformokon és a szakmai felületeken, a szakmai irányokban is 
szervezzük és építsük ezeket a közösségeket; úgyhogy a jövőnek ez egy fontos útja. 
Korábban is voltak családi események, illetve olyan események, ahol hasonló jelleggel, 
közösségépítési céllal részt vett a szövetség vagy a szövetség együttműködésében 
valamelyik egyesületünk vagy tagszervezetünk, és ez a fajta aktivitás biztos, hogy fontos 
az utánpótlás-nevelésben, fontos a példaképállításban, de gazdasági értelemben is 
fontos lehet a szövetségnek.  

Néhány szót még zárásképpen, értékelő jelleggel szeretnék mondani erről az 55 
évről, illetve az 55 éves ünnepséghez kapcsolódó projektünkről, az 55 év 
megünnepléséről, amit a 2023. év elején hirdettünk meg. Az egész évet, illetve ezt az 
időszakot ennek az 55 évnek a lehető legméltóbb megünneplésére vagy 
megemlékezésére fordítottuk, és az év során megvalósított eseményeken, ha más nem, 
megemlékeztünk az 55 év alatt megtörtént és megvalósult hőstettekről, 
eredményekről, és megemlékeztünk azokról, akik ebben aktív szerepet vállaltak.  
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Idén március 2-ára szerveztük meg azt az úgynevezett „55 év” gálát, ahol 
emlékérmeket osztottunk ki. Ez egy nehéz öröksége volt egyébként ennek az 
elnökségnek, de ennek a négy évnek is, hogy ezt az ötvenegynéhány éves időszakot 
hogyan ünnepeljük meg, kiket díjazzuk, és milyen módon. Azt gondolom, hogy egy jól 
sikerült esemény volt, hiszen az elmúlt 55 év felsorakozott ott a teremben, és 
viszonylagos konszenzussal, vagy legalábbis arra való törekvéssel neveztük meg a 
díjazottakat.  

A teremben és az azt követően elhangzott vélemények, benyomások vagy 
élmények feljogosítanak arra, hogy azt mondhassam, össze tudunk fogni, 
összetartozunk, és össze is tudunk fogni, együtt tudunk működni. Ami ehhez kell, az a 
fajta fair, korrekt, átlátható és nyílt együttműködés - ezt a frázist már elsütöttem 
párszor -, amit a szövetségnek kéne képviselnie, amit a szövetség tud képviselni, hiszen 
mi itt szövetkezünk, összefogunk, tehát együttműködünk bizonyos célokért, hiszen 
mindenkinek van saját, egyéni érdeke, de egy közös célja is van.  

Én ezt kívánom és ezt szeretném, ha ez a jövőben is így lenne, ha ennek 
szellemében tudna működni a szakszövetség, és minden tagszervezetünket méltóan és 
megfelelően tudná képviselni. Fontos, hogy ezek az összefogások, együttműködések 
még sikeresebb és még eredményesebb munkát tudjanak eredményezni, nem 
utolsósorban ez egy nagyon jó közösséget tudna fenntartani. 

Köszönöm szépen, hogy ezt így elmondhattam, és köszönöm szépen azt is, hogy 
ennek a négy évnek a részese lehettem és részese vagyok, mert megtiszteltetés volt 
egyrészt a bizalom is, amit kaptam - ezt mondhatom talán az elnökség nevében is -, 
illetve az elmúlt évek során is az a fajta támogatás, amit és akiktől megkaptunk; ezt 
köszönöm szépen. Egyúttal még köszönöm szépen az elnökség munkáját is, mert 
nagyrészt végig együtt voltunk, bár végül is nem teljes létszámban fejeztük be a négy 
évet, hiszen jelenleg nem tölti be senki a sportelnöki tisztséget vagy feladatkört, 
pozíciót - nem is nagyon volt rá jelentkező az elmúlt másfél évben -, illetve a technikai 
bizottság élén is volt egy váltás viszonylag hamar, egy év után. Tehát köszönöm szépen 
az elnökségnek a munkáját, köszönöm szépen a felügyelőbizottság munkáját, és 
köszönöm szépen az iroda munkáját is, mert egyrészt csökkenő létszámmal - ennek 
részben a működési hatékonyság az egyik mozgatója -, de azért időt, energiát nem 
spórolva, nagy dolgokat vittünk véghez az elmúlt négy évben; ezt köszönöm nektek, 
Adrienn, Tamás és Tomi.  

Még annyit a tisztújító közgyűléshez hadd fűzzek hozzá, hogy a választás, a 
tisztújító közgyűlés kiírása, a dokumentációk előkészítése, ezeknek a disztribúciója, 
tehát az eljuttatása, a kommunikáció, mint mondtam, a legnagyobb átláthatóságnak, 
alapszabályainknak és minden más szabályozásnak, mondhatnám a törvényeknek 
megfelelően zajlott, és ezt a lehető legszigorúbban betartva, a legnagyobb 
elkötelezettséggel és ennek megfelelően működtünk. Tehát minden dokumentumot, 
amit közzé kell tenni, azt közzétettük, minden olyan fórumot és formulát, amit ilyenkor 
alkalmazni kell, azt alkalmaztunk, egységesen alkalmaztuk és egységesen is küldtünk 
ki, egységes formában, egy időben, hogy az átláthatóságot érzékelje mindenki. Ezért is 
lesz az, hogy amikor a tisztújító közgyűlési szakaszhoz érünk, akkor a levezető 
elnökséget nem én fogom ellátni, hogy meg tudjátok szavazni, amit szükséges.  

Most a napirendi pontokat szeretném ismertetni, és akkor innentől kezdve a 
monologizálást befejezem, és tempósan fogunk haladni, már amennyire lehet. Tehát 
mai közgyűlésünk napirendi pontjait szeretném felsorolni, mert első feladatunk a 
napirendi pontok elfogadása lesz. Első feladatunk, az 1. napirend a kiküldött napirendi 
pontok elfogadása. 2. napirendi pont: a levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető, a 
jegyzőkönyv-hitelesítők és a szavazatszámlálók megválasztása. 3. napirendi pont: az 
elnökség beszámolója a szakszövetség 2023. évi szakmai tevékenységéről, a beszámoló 
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elfogadása. 4. napirendi pont: a felügyelőbizottság jelentése, a jelentés elfogadása. 5. 
napirendi pont: az elnökség beszámolója a szakszövetség 2023. évi költségvetésének 
végrehajtásáról, a beszámoló elfogadása. 6. napirendi pont: az elnökség beszámolója a 
szakszövetség 2023. évi számviteli, közhasznúsági és szakmai tevékenységéről, a 
számviteli törvény szerinti beszámoló és közhasznúsági jelentés elfogadása. 7. 
napirendi pont: a szakszövetség 2024. évi szakmai terveinek és feladatainak, valamint 
pénzügyi tervének ismertetése, ezt követően a 2024. évi szakmai tervek, feladatok és a 
pénzügyi terv jóváhagyása. 8. napirendi pont: a jelölőbizottság beszámolója a jelöltek 
személyéről. Ezután a szavazások következnek. A 9. napirendi pont az elnök 
személyének megválasztása, 10. napirendi pont az alelnökök megválasztása, 11. 
napirendi pont az elnökségi tagok megválasztása, 12. napirendi pont a 
felügyelőbizottság elnöke és a tagok megválasztása. 

A napirendi pontok elfogadása 

Először tehát a napirendi pontok elfogadásáról szavazunk, hogy a szervezetek 
egyetértenek-e az ismertetett napirenddel. Tájékoztatom a közgyűlést, hogy 
határozatképesek vagyunk, jelen pillanatban 37 szervezet van jelen vagy képviselteti 
magát. Kérdezem, hogy ki az, aki elfogadja az ismertetett napirendet. (Szavazás.) Van-
e ellenszavazat? (Nincs jelentkező.) Van-e tartózkodás? (Nincs jelentkező.) Köszönöm 
szépen. 

A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi 
határozatot: 

1/2024. (2024. 05. 27.) sz. határozat 
A közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadta a közgyűlés napirendi pontjait.  
 

A levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető, a jegyzőkönyv-hitelesítők, a 
szavazatszámlálók megválasztása 

Következik a közgyűlést levezető elnökök megválasztása, majd a 
jegyzőkönyvvezető, a jegyzőkönyv-hitelesítők és a szavazatszámlálók megválasztása, 
akikről külön-külön fogunk szavazni. 

Első körben a rendes közgyűlés levezetésére Papp Gábor elnököt javasoljuk, 
tehát az 1-7. napirendi pontot én vezetném le, a tisztújító részt, a 8-12. napirendi 
pontokat pedig Miklós Adrienn.  

Kérem, hogy szavazzunk a közgyűlés levezető elnökeinek személyéről. 
(Szavazás.) Van-e ellenszavazat? (Nincs jelentkező.) Tartózkodás? (Nincs jelentkező.) 
Köszönöm szépen. 

 
A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi 

határozatot: 
2/2024. (2024. 05. 27.) sz. határozat 
A közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadta, hogy az 1-7. napirendi pontok esetében Papp Gábor, a 8-
12. napirendi pontok esetében dr. Zakarné Miklós Adrienn a levezető 
elnök.  
 
PAPP GÁBOR elnök (Magyar Búvár Szakszövetség), az ülés levezető elnöke, a 

továbbiakban ELNÖK: Most megkérem Virág Lajos elnök urat, hogy ezen a ponton 
szólj néhány szót a közgyűlésen jelenlévőkhöz.  
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Virág Lajos köszöntője 

VIRÁG LAJOS ügyvezető igazgató (Sportegyesületek Országos Szövetsége 
központi irodája): Tisztelt Elnök Úr! Főtitkár Asszony! Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
Nagy megtiszteltetés, hogy felkértek engem is, és hogy a Sportegyesületek Országos 
Szövetsége nevében köszönthetem önöket. Rövid köszöntőmben csak három 
gondolatot szeretnék önökkel megosztani. Az első a gratuláció és a köszönet. Gratuláció 
a 2023. évben elért eredményekhez, valamint az egész elnökségnek az elmúlt négy 
évben a búvársportért tett tevékenységeit szeretnénk egyrészt megköszönni, másrészt 
ehhez gratulálni.  

Továbbá szeretném örömömet kifejezni az ügyben, hogy a Sportegyesületek 
Országos Szövetsége immár elérte az ezredik tagszervezeti létszámot, és számos búvár 
is csatlakozott hozzánk, ez külön öröm részünkre. Az általunk meghirdetett 
programok, az általunk meghirdetett képzések, tájékoztatók, úgy gondolom, hasznos 
információt tudnak nyújtani minden sportszervezeti vezető, minden sportszervezetben 
dolgozó sportszakember részére.  

Most vissza is néztem konkrétan az elmúlt évek és az idei év programját, a 
„Hiszek benned” sportprogram a Sportegyesületek Országos Szövetsége által 
meghirdetett, pontosabban a Sportért Felelős Államtitkárság által, a Sportegyesületek 
Országos Szövetsége közreműködésével meghirdetett program, mely a 
sportszervezetekben az utánpótlást, a versenyzői létszám bővülését próbálja meg ezzel 
a programmal támogatni. Öröm volt, az elmúlt évek tapasztalatai, hogy négy-öt 
tagszervezet volt, aki eredményesen és sikeresen jelentkezett, és nyert is el támogatást 
ebben a programban. Bár az idei évben még az elbírálás és az értékelés éppen 
folyamatban van, de öröm volt azt megfigyelni, hogy most már 14-15 búvár 
sportegyesület is jelentkezett. Reményeink szerint egyre többen fognak tudni majd 
ebből a programból minél nagyobb összegű támogatást elnyerni. 

Harmadrészt pedig - már elhangzott itt több ízben -, a tisztújítás egy fontos 
állomás minden szövetség életében. Én kívánom önöknek, hogy látva azt a fejlődési 
pályát, amit az elmúlt időszakban tapasztalhattak és tapasztalnak a búvársport 
tekintetében, a megfelelő és bölcs döntést - ha az előttem szólókat ismételném -, hozzák 
meg, és ezt a fejlődési pályát a ti, az önök közreműködésével tartsuk fenn, hogy a már 
korábban említett akár világversenyeken, világjátékokon, világkupákon, Európa-
bajnokságokon elért eredményességét a jövőben is fenn tudjuk tartani. Köszönöm 
szépen, hogy meghallgattak. (Taps.)  

 
ELNÖK: Köszönöm szépen. Haladunk tovább. Következő szavazásunk a 

közgyűlés jegyzőkönyvvezetőjének személyére vonatkozik. Felkérjük Bihariné Zsebők 
Erikát, hogy a közgyűlés mindkét szakaszát illetően a jegyzőkönyvet vezesse.  

Kérem a közgyűlés tagjait, hogy erről most szavazzunk. (Szavazás.) Ki van 
ellene? (Nincs jelentkező.) Van-e tartózkodás? (Nincs jelentkező.) Köszönöm szépen. 

 
A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi 

határozatot: 
3/2024. (2024. 05. 27.) sz. határozat 
A közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadta, hogy a közgyűlésen Bihariné Zsebők Erika a 
jegyzőkönyvvezető.  
 
A következő szavazás jegyzőkönyv-hitelesítők személyére vonatkozna. Medek 

Miklóst és Dobák Tamást javaslom jegyzőkönyv-hitelesítőnek. Kérdezem, hogy ki az, 
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aki egyetért ezzel? (Szavazás.) Van-e ellenszavazat? (Nincs jelentkező.) Tartózkodás? 
(Nincs jelentkező.)  

 
A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi 

határozatot: 
4/2024. (2024. 05. 27.) sz. határozat 
A közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadta, hogy a közgyűlésen a jegyzőkönyv-hitelesítő Medek 
Miklós és Dobák Tamás. 
 
A következő személyek szerepéről is döntenünk kell, mégpedig a helyszínen a 

szavazatszámláló bizottságban részt vevők személyét illetően. Cseh Attila, Szász Tamás 
és Gyarmatiné Bömisch Beáta szerepel a szavazatszámlálókra tett javaslatban. 
Szeretném megkérdezni a tisztelt közgyűlést, hogy elfogadja-e a javaslatot. (Szavazás.) 
Van-e ellenszavazat? (Nincs jelentkező.) Tartózkodás? (Nincs jelentkező.) Köszönöm 
szépen. 

 
A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi 

határozatot: 
5/2024. (2024. 05. 27.) sz. határozat 
A közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadta, hogy a közgyűlésen a szavazatszámláló bizottság tagjai: 
Cseh Attila, Szász Tamás és Gyarmatiné Bömisch Beáta. 
 
DR. ZAKARNÉ MIKLÓS ADRIENN főtitkár (Magyar Búvár Szakszövetség): 

Elnézést kérek, de szeretnék egy kiegészítést tenni. A jegyzőkönyv számára szeretném 
rögzíteni, hogy 15 óra 35 perckor a közgyűlésen megjelent tagszervezetek száma: 40. 
Köszönöm szépen.  

Az elnökség beszámolója a szakszövetség 2023. évi szakmai 
tevékenységéről, a beszámoló elfogadása 

ELNÖK: Tehát eddig 37 volt, most pedig 40. Köszönöm.  
Ezen a ponton elérkeztünk az elnökség beszámolójához, amit a Magyar Búvár 

Szakszövetség 2023. évi szakmai tevékenységével kapcsolatban kell tenni. Minden 
szükséges beszámolót kellő részletezettséggel és formai megfelelősséggel, az 
előírásoknak megfelelően közzétettünk a szövetség honlapján, vagyis elérhetővé tettük, 
és erről a tájékoztatást megtettük. A mai napig, pontosabban a kiírt határidőig senkitől, 
semmilyen formában - írásban sem - kaptunk semmilyen észrevételt. Azt gondoljuk, 
hogy mindenkinek megvolt a lehetősége, hogy ezt alaposan átvizsgálja és megtekintse, 
adott esetben a kérdéseket feltegye, de megkeresés nem érkezett hozzánk.  

Ha most sincs észrevétel (Nincs jelentkező.), akkor szavazásra bocsátom a 
szakszövetség 2023. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót. Előtte ismét 
jelzem, hogy immáron 40 tagszervezet van jelen személyesen vagy megbízással. 
Kérdezem, hogy ki az, aki ezt elfogadja. (Szavazás.) Ellenszavazat? (Nincs jelentkező.) 
Van-e tartózkodás? (Nincs jelentkező.) Köszönöm szépen. 

 
A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi 

határozatot: 
6/2024. (2024. 05. 27.) sz. határozat 
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A közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadta a szakszövetség 2023. évi szakmai tevékenységéről szóló 
beszámolót.  
 
Itt is hadd tegyek egy kitekintést röviden, csak hogy megszakítsam ezt a nagyon 

formális és nagyon monoton szavazási menetet. A szakmai tevékenységet úgy tudjuk 
felosztani a szövetség munkáján belül, a szövetség tagszervezeteinek részvételével és 
munkájának megfelelően, ahogy a struktúránk most éppen alakul, vagy ahol éppen áll, 
így jelenleg három terület van: egyrészt a sport területünk, aztán a technikai terület és 
a tudományos terület. Alapvetően egyébként sportági szakszövetségként a sportágaink 
működtetését, fejlesztését és eredményességét kell segítenie a szövetség munkájának a 
szövetség tagszervezeteinek közös együttműködésével.  

Ha a sport területénél maradunk, akkor a versenysport és az élsportolóink, a top 
sportolóink - mert gyakorlatilag minden szakágunk a világ élmezőnyében van, ahogy 
ezek nemcsak tények, hanem ezek a köszöntőkben is elhangzottak itt, amiket még 
egyszer köszönünk, hogy itt is elhangzott - nagyon fontos alapjai az utánpótlásnak és a 
szabadidősport-bázisnak, ami szintén az utánpótlást is segítheti, illetve a búvársportok 
népszerűségét és elterjedését vagy akár a megbecsülését is segítheti. Ezek állandó 
fejlesztése szerintem egy folyamatos feladat. Ahogy szokták mondani, hogy élethosszig 
tartó sportolás, ez is élethosszig tartó feladata egy szövetségnek, illetve egy ilyen 
társulásnak, mint amilyenek mi vagyunk.  

Ehhez persze szükség van az oktatásra, a képzésre, és azoknak a 
szakembereknek, edzőknek a további képzésére és motiválására, akik ezt szintén fenn 
tudják tartani, de szükség van egyébként az aktív sportolóinkra is, akik megfelelő 
példát tudnak mutatni nemcsak az eredményeikkel, hanem az életmódjukkal, 
életformájukkal és a viselkedésükkel adott esetben. Úgyhogy ezek a feladatok az elmúlt 
négy évet is meghatározták, illetve ezeknek a feladatoknak az előkészítése.  

Ha itt a mélységébe is belemerülnénk, elindult a felsőoktatási képzés az edzők 
bevonásával, de nem állhat meg ez a munka a mai nappal sem, a mindenkori 
elnökségnek és a mindenkori szövetségi vezetőknek ez mindig is a feladatuk lesz. Ne 
felejtsük el, hogy nagyon fontos a közösségépítés. Azonkívül, hogy szakmailag van egy 
együttműködés, szakmailag megvannak a feladataink, hogy ezeket a dolgokat el kell 
végeznünk, és ami eredményt tud hozni egy közösség, az rendkívül fontos. Itt kicsit 
utaltam már erre a „szövetkezzünk” frázisra, hiszen mi szövetségben vagyunk, és 
valójában nagyon fontos, hogy közösségként működjünk. És itt jön be megint az emberi 
és szakmai megbecsülés, a respekt, amivel ez az együttműködés működni tud, és ez a 
közösség együtt tud működni. Számtalan helyzet és eset, akár rossz helyzet, problémás 
vagy szomorú helyzet, vagy akár jó, sikeres vagy örömteli helyzet is megmutatta, hogy 
tudunk együttműködni, és sajnos vannak esetek - ez is kiderült -, amikor nem.  

Van egy örökségünk szintén. Amikor én még aktív versenyző voltam - ami nem 
most volt -, akkor még erősen katonai és honvédelmi közegben tudott működni 
klubjaink egy része. Nem részletezve, mindenesetre akkoriból megvan ez a fajta 
örökség, tehát onnantól, vagy abból az időből is megvan ez az öröksége a 
búvárkodásnak, amit nyilvánvalóan tovább kell erősíteni és tovább kell építeni. Ez nem 
csak azon múlik, hogy katonásdit játszunk, hanem azon is múlik, hogy milyen 
kapcsolatot tudunk építeni. A honvédség az elmúlt időszakban ahány év volt, annyiszor 
változott az elmúlt négy évben, de ez mindegy is, a rendvédelmi és katonai szervekkel 
való együttműködést erősítenünk kell, és ez is egy olyan feladat, amit tovább kell vinni 
a jövőben a szövetségért, a búvársportokért dolgozóknak. 

A digitalizációt, a kommunikációt mondhatnám még, de ezek adottságok. Ez a 
mindennapi életünkben is jelen van, és ezekkel meg kell barátkoznunk, ezeket meg kell 
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értenünk, meg kell tanulnunk, és leginkább alkalmaznunk kell. Ez mind segíteni fogja 
azt a munkát, amit az elmúlt négy évben elkezdtünk, és eljutottunk vele valameddig, és 
ami a következő időszaknak, időszakoknak vagy a jövőbeni sikereinknek és a jövőbeni 
létünknek a kapcsait fogják jelenteni. Köszönöm szépen, hogy ezt is elmondhattam.  

A felügyelőbizottság jelentése 

Akkor menjünk a következő pontra, a 4. napirendi pontra, a felügyelőbizottsági 
jelentésre és annak elfogadására. Mielőtt még szavaznánk, szeretném megköszönni 
Bácsi Krisztinának, a felügyelőbizottság leköszönő elnökének az elmúlt négyéves és a 
minden időszakban elvégzett munkáját, hiszen ebben a feladatkörben nem fogod 
folytatni ezt a munkát, de köszönöm, konstruktív volt és előremutató. Olyan kérdéseket 
kaptunk, amiknek lehet, hogy nem örültünk, viszont előrevitte a munkánkat, úgyhogy 
még egyszer köszönöm szépen, és további jó munkát, sikereket és eredményeket 
kívánok! Ha szeretnél mondani valamit, akkor tessék! 

 
BÁCSI KRISZTINA, a felügyelőbizottság elnöke: Én is szeretném megköszönni 

a bizalmat, hogy annak idején rám szavaztak, s betölthettem ezt a pozíciót. Külön 
szeretném megköszönni Adriennek és Tamásnak a segítséget, sokszor nemcsak 
hétköznap, de a hétvégéken is segítettek, és el tudtam végezni a munkámat. A munkám 
szakmai részét tekintve én sem kaptam megkeresést, sem rendkívüli ellenőrzést az éves 
munkával kapcsolatban. Köszönöm szépen.  

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, és most szavazásra bocsátanám a felügyelőbizottság 

jelentését. Ki fogadja el? (Szavazás.) Van-e valaki ellene? (Nincs jelentkező.) Van-e 
esetleg tartózkodás? (Szavazás.) Köszönöm szépen. 

 
A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi 

határozatot: 
7/2024. (2024. 05. 27.) sz. határozat 
A közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadta a felügyelőbizottság jelentését. 
 
Ezek után áttérünk az 5. napirendi pontra, ez az elnökség beszámolója a 

szakszövetség 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról és a beszámoló elfogadása. 

Az elnökség beszámolója a szakszövetség 2023. évi költségvetésének 
végrehajtásáról, a beszámoló elfogadása 

Szintúgy az összes létező dokumentumot, a beszámolót közzétettük a honlapon, 
és erről a tájékoztatásokat megtettük a tagszervezetek felé. Sem írásban, sem más 
formában kérdést, észrevételt ezzel kapcsolatban nem kaptunk, úgyhogy azt gondolom, 
hogy szavazásra bocsátom a 2023. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót. 
A tagszervezetek képviselőit kérdezem, hogy ki az, aki elfogadja ezt. (Szavazás.) 
Ellenszavazat? (Nincs jelentkező.) Van-e tartózkodás? (Nincs jelentkező.) Nincs. 
Köszönöm szépen.  

 
A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi 

határozatot: 
8/2024. (2024. 05. 27.) sz. határozat 
A közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadta az elnökség beszámolóját a 2023. évi költségvetés 
végrehajtásáról. 
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Az elnökség beszámolója a szakszövetség 2023. évi számviteli, 
közhasznúsági és szakmai tevékenységéről, a számviteli törvény 
szerinti beszámoló és a közhasznúsági jelentés elfogadása 

Áttérünk a 6. napirendi pontra, mely az elnökség beszámolója a szakszövetség 
2023. évi számviteli, közhasznúsági és szakmai tevékenységéről, a számviteli törvény 
szerinti beszámoló és a közhasznúsági jelentés elfogadása. Ahogy az előzőekben is 
elmondtam, a tájékoztatást megtettük az előírt formában, s a mai napig, illetve a 
megfelelő határidőig a tagszervezetek részéről nem érkezett sem észrevétel, sem 
írásbeli megkeresés a számviteli dokumentációkkal kapcsolatban. Most szavazásra 
bocsátom, s megkérdezem a jelen lévő, illetve képviselettel rendelkező 
tagszervezeteket, hogy ki támogatja. (Szavazás.) Van-e ellenszavazat? (Nincs 
jelentkező.) Van-e tartózkodás a beszámolóval kapcsolatban? (Nincs jelentkező.) 
Köszönöm szépen. 

 
A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi 

határozatot: 
9/2024. (2024. 05. 27.) sz. határozat 
A közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadta az elnökségnek a szakszövetség 2023. évi számviteli, 
közhasznúsági és szakmai tevékenységéről a számviteli törvény szerinti 
beszámolóját és a közhasznúsági jelentést elfogadta.  

 

A szakszövetség 2024. évi szakmai terveinek és feladatainak, 
valamint pénzügyi tervének ismertetése - a 2024. évi szakmai tervek, 
feladatok és a pénzügyi terv jóváhagyása. 

Következik a 7., az általam celebrált utolsó napirendi pont a közgyűlésen, ez 
pedig a szakszövetség 2024. évi szakmai terveinek és feladatainak, valamint pénzügyi 
tervének az ismertetése - ez megtörtént -, a 2024. évi szakmai tervek, feladatok és a 
pénzügyi terv jóváhagyása. Ez esetben is ezeket a dokumentációkat a megfelelő 
formában, az előírt módon közzétettük a tagszervezetek számára, megkeresés ezzel 
kapcsolatban sem érkezett hozzánk.  

Szeretném megkérdezni a jelen lévő, illetve a képviselettel rendelkező 
szervezeteket, hogy ki támogatja. (Szavazás.) Ki van ellene? (Nincs jelentkező.) Van-e 
tartózkodás? (Nincs jelentkező.) Köszönöm. 

 
A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi 

határozatot: 
10/2024. (2024. 05. 27.) sz. határozat 
A közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadta a szakszövetség 2024. évi szakmai terveit, feladatait és a 
pénzügyi tervet.  

 
Köszönöm szépen ezt a lehetőséget is, és átadom a szót a közgyűlés másik 

levezető elnökének megválasztott Miklós Adrienn főtitkár asszonynak, hogy a 
továbbiakban a tisztújító közgyűlést vezesse le.  

 
(Az elnöklést dr. Zakarné Miklós Adrienn, 

a Magyar Búvár Szakszövetség főtitkára veszi át.) 
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DR. ZAKARNÉ MIKLÓS ADRIENN főtitkár (Magyar Búvár Szakszövetség), a 

továbbiakban ELNÖK: Nagyon szépen köszönöm. Köszönöm szépen, elnök úr, neked 
is, az elmúlt év munkáját, illetve az elnökség további tagjainak is. Engedelmetekkel 
most, a tisztújítás előtt kérnék egy rövid, tízperces szünetet, mialatt egy üdítőre, kávéra 
meghívnánk titeket, és mi addig előkészítjük a szavazások dokumentációját. Köszönöm 
szépen.  

 
(Szünet.) 

 
ELNÖK: Kérek szépen mindenkit, hogy foglaljatok helyet, mert folytatjuk a 

közgyűlés munkáját a 8. napirendi ponttal. Köszönöm szépen. 

A jelölőbizottság beszámolója a jelöltek személyéről 

Tisztelt Közgyűlés! Engedjék meg, hogy mindenekelőtt köszöntsem 
dr. Reinhardt Ákos urat, a Honvédelmi Minisztérium Sportért Felelős 
Államtitkárságának főosztályvezetőjét. (Taps.) Köszönjük szépen, hogy megtisztelt 
minket a jelenlétével, és itt lesz a tisztújító közgyűlésünkön. 

8. napirendi pontunk, ahogy azt már elnök úr felolvasta, a jelölőbizottság 
beszámolója a jelöltek személyéről. Szeretném megkérni Medek Miklós urat és Miklós 
Tamást, hogy ismertessék a jelöltek személyét.  

Medek Miklós és Miklós Tamás tájékoztatója 

MEDEK MIKLÓS (Magyar Búvár Szakszövetség), a jelölőbizottság elnöke: 
Először is köszönöm szépen a szót. Röviden csak annyit, hogy az elnökség azzal bízott 
meg bennünket, hogy gyűjtsük össze a jelöléseket, de szomorúan tapasztaltuk, hogy 
nagyon kevesen éltek a jelölés jogával. Átadom a szót Tamásnak, hogy ismertesse a 
jelölteket, ezt a rövid névsort. Köszönöm szépen. 

 
MIKLÓS TAMÁS (Magyar Búvár Szakszövetség), a jelölőbizottság tagja: Tisztelt 

Közgyűlés! Tisztelt Meghívott Vendégek! A Magyar Búvár Szakszövetség elnöksége 
2024. március 19-ei ülésén született határozata értelmében a 2024. évi május 27-ei 
tisztújító közgyűlésén a jelölőbizottság tagjának dr. Szabó Gergely Balázst és Miklós 
Tamást, a jelölőbizottság elnökének Medek Miklóst választotta meg. A 
tagszervezetektől 2024. április 27-ei határidőig beérkezett nevek alapján a jelöltek 
értesítést kaptak, akik közül szóban, majd írásban az alábbi személyek fogadták el és 
igazolták vissza jelölésüket: 

Elnökjelöltek: dr. Gémesi György, Mórik Kornélia Veronika 
Sport alelnökjelöltek: Bartha Anikó, Drimál Bálint 
Technikai alelnökjelöltek: Sopronyi Richárd, Zelenák József 
Tudományos alelnökjelöltek: dr. Balázs Gergely, dr. Balogh Tamás 
Elnökségitag-jelöltek: Bácsi Krisztina, Bartha Anikó, Drimál Bálint, Gurisatti 
Róbert, McMenemy Márk, Papp Gábor, Szatmári Zsolt, Török László 
Felügyelőbizottságielnök-jelölt: Balázs Péter 
Felügyelőbizottságitag-jelöltek: Bartos György, Fejes László, Hoffmeister Aliz  

Jelölőbizottsági mandátumunk ezennel véget ért. Köszönöm szépen. 

Az elnök személyének megválasztása 

ELNÖK: Köszönjük szépen a jelölőbizottság munkáját. A 9. napirendi pont 
következik, mely az elnökválasztás lesz, de mindenekelőtt szeretnék egy rövid, négy 
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évvel ezelőtt is megtartott bemutatót a választás folyamatáról, mert vannak új, régi új 
és régi arcok, akiknek szükséges felelevenítenünk, hogyan is zajlik majd a tisztújítás. 

A napirendi pontok sorrendjében először az elnök, majd az elelnökök, a sport 
alelnök, a technikai alelnök és végül a tudományos alelnök, utána az elnökségi tagok, a 
felügyelőbizottság elnöke és a felügyelőbizottság tagjai kerülnek megválasztásra. 

Mivel 40 tagszervezet van jelen, ez azt jelenti, hogy 40 szavazólapunk van. 
Mindenki annyi szavazólapot fog kapni, ahány sárga színű kártya van nála, ami azt 
mutatja, hogy hány tagszervezetet képvisel. Majd ezt követően oda lehet fáradni az 
asztalokhoz vagy bárhova, ahol szimpatikus - tollakat raktunk ki -, és a szavazóládába 
kell bedobni a kitöltött szavazólapot.  

A szavazatszámláló bizottság tagjainak Szász Tamás urat, Gyarmatiné Bömisch 
Beátát és Cseh Attilát választotta meg a közgyűlés. Amint a szavazóládába mindenki 
bedobta a szavazólapokat, ők megszámolják, hogy ki, hány szavazatot kapott.  

Még egyszer szeretném megerősíteni, hogy a közgyűlésen jelen lévő 
tagszervezetek száma 40 tagszervezet, így a kétharmadot 27 tagszervezet szavazata 
jelenti, az 50 százalék + 1-et pedig 21 érvényes szavazat. 

A jelölőlapon is találnak majd információt a szavazással kapcsolatban: 
megtalálják a jelöltek nevét, mellette egy kis négyzetet, és oda kell érvényesen szavazni, 
mégpedig úgy, hogy a négyzetbe két egymást keresztező vonalat tesznek - június 9 előtt 
ez egy tökéletes gyakorlat lesz -, és onnantól kezdve ez a szavazat lesz lényegében 
érvényes. Ha valaki nem tesz ikszet - de nem is mondok ilyen lehetőséget -, az a 
szavazat érvénytelennek számít.  

Ha önök is egyetértenek ezzel, akkor a 9. napirendi ponttal kezdjük a szavazást, 
mely az elnök személyének megválasztását jelenti. A szavazólapon két nevet fognak 
találni: dr. Gémesi György és Mórik Kornélia Veronika nevét. Megkérem a segítőimet, 
hogy ahány sárga kártya van a tagszervezeteket képviselő személyeknél, annyi 
szavazólapot szíveskedjetek kiosztani. (Szavazólapok kiosztása. – Szavazás.) 
Köszönöm szépen. 

Ha jól látom, mindenki szavazott. Szeretném megkérni Szász Tamás urat, hogy 
fáradjon a szavazóládához, és számolják meg a szavazatokat. Köszönöm. 
(Szavazatszámlálás.)  

Megszületett az eredmény. Még egyszer megerősítem, hogy 40 tagszervezetünk 
van jelen, és az elnöki pozíció az egyetlen olyan pozíció, amelyhez kétharmados többség 
megszerzésére van szükség. Így bejelentem, hogy 29 szavazattal dr. Gémesi György a 
Magyar Búvár Szakszövetség új elnöke. (Taps.)  

 
A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi 

határozatot: 
11/2024. (2024. 05. 27.) sz. határozat 
A közgyűlés 29 szavazattal megválasztotta dr. Gémesi Györgyöt a 
Magyar Búvár Szakszövetség elnökének.  
 
ELNÖK: Megkérem elnök urat, hogy mondjon párt szót a tagságnak. Köszönöm. 

Dr. Gémesi György köszönő beszéde 

DR. GÉMESI GYÖRGY, a Magyar Búvár Szakszövetség megválasztott elnöke: 
Kedves Sporttársak! Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit. Nagy 
megtiszteltetés számomra, hogy egyáltalán itt lehetek, és hogy egy ilyen 
elnökválasztáson elindulhattam. Van kötődésem - inkább érzelmi - a sportághoz, 
hiszen egészen más sportvilágban nőttem fel és szocializálódtam a sportban. Ahogy 
írtam, voltam az Olimpiai Bizottság alelnöke, a vívószövetségi elnök, a Nemzeti 
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Sportszövetsége elnöke, és itt találkoztam ezzel a sportággal, illetve a múlt évben 
Gödöllőn, az Európa-bajnokság kapcsán nagyon szimpatikus volt számomra, amit 
megismertem magából a sportágból, a sportolókból, volt alkalmam drukkolni is 
világjátékokon a sportolóknak.  

Nyilván tudják, tudjátok, hogy polgármester vagyok, pártpolitikával már nem 
foglalkozom, de nyilván figyelem a közéletet - hazudnék, ha nem így lenne -, de nem 
tervezem ezzel foglalkozni a jövőben, viszont az önkormányzati területen szeretném 
megmérettetni magam újra otthon, két hét múlva. Ez a kettő egy kicsit összeért, de 
most van közgyűlés, önkormányzati választás pedig június 9-én, és nem októberben, 
mint ahogy korábban volt, de ez a kettő szerintem teljesen független egymástól.  

Ha ezt a munkát el fogom kezdeni, azt tudom ígérni, hogy mindenkivel partneri 
viszonyt szeretnék kialakítani. Vezettem és vezetek is egyesületeket, szervezeteket, 
tehát nagyjából tudom ezeknek az alapjait. Bízom benne, hogy a sportág 
eredményességét meg tudjuk tartani vagy fokozni tudjuk. Az én ajtóm mindenki előtt 
nyitva szokott állni, velem csak az nem működik együtt, aki nem akar.  

Köszönöm szépen a bizalmat, és Gábor, neked az elnökségi munkádat. Számítok 
arra, hogy ha az elnökség feláll, és elkezdünk dolgozni - nyilván a megfelelő keretek 
között -, mint ahogy említettem, mindenkivel partneri viszonyt tudok kialakítani. 
Köszönöm szépen. (Taps.)  

 
ELNÖK: Köszönjük szépen. Most főosztályvezető úrra nézek, és megkérem 

dr. Reinhardt Ákos urat a Honvédelmi Minisztérium Sportért Felelős 
Államtitkárságának főosztályvezetőjét, és bár korábban arról beszéltünk, hogy nem 
biztos, hogy tud majd szólni, de ebből az alkalomból ezt mégis megteszi, úgyhogy 
köszönöm szépen, és átadom a szót.  

Dr. Reinhardt Ákos hozzászólása 

DR. REINHARDT ÁKOS főosztályvezető (Honvédelmi Minisztérium): 
Köszönöm szépen a szót, és köszönjük szépen a meghívást, hogy itt lehetünk ezen a 
tisztújító közgyűlésen. Először is szeretném megköszönni Papp Gábornak és az előző 
vezetésnek azt a tényleg kiemelkedő munkát, ami a magyar búvársportot a nem 
olimpiai sportágak közül az egyik legelőkelőbb helyre tette, és ugyanúgy főtitkár 
asszonynak és az irodának is azt a partneri együttműködést, amit mind az MNVSZ-szel, 
mind pedig az államtitkársággal együtt folytatott. Ezúton is sok szeretettel gratulálok 
Gémesi Györgynek, jó egészséget és sok sikert kívánok neki! 

Azt hittem, hogy én majd a végén kapok szót, mert akkor minden újonnan 
megválasztott tisztségviselőnek szerettem volna gratulálni és jó munkát kívánni, de 
megteszem most, így, megelőlegezve ezt. Az államtitkárság ajtaja is ugyanúgy nyitva áll 
nemcsak az olimpiai sportágak, hanem a nem olimpiai sportágak előtt is. A búvársport 
korábban is megkülönböztetett figyelemben részesült, a felzárkóztató sportágak között 
eddig is ott volt, és én úgy gondolom, hogy az MNVSZ-ben is tényleg egy meghatározó 
szerepet tölt be. Én ezúton is szeretném bátorítani a szövetséget, hogy gondolja végig, 
hogy a nem olimpiai sportágak köztestületébe bármilyen vezetői pozícióra 
pályáznának. Itt alapvetően elnökségi helyekről van szó, hiszen a sportág erejét az is 
mutatja, hogy a képviseletét a köztestületekben hogyan tudja biztosítani.  

Mindenkinek eredményes szavazást kívánok, és köszönöm még egyszer, hogy itt 
lehetek. Sok sikert és jó egészséget kívánok az új vezetésnek. Köszönöm szépen. (Taps.)  

Az alelnökök megválasztása 

ELNÖK: Köszönjük szépen, főosztályvezető úr, ezt a pár gondolatot. 
Továbbmegyünk a 10. napirendi pontra, az alelnökök megválasztására, Bartha Anikó 
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és Drimál Bálint személyére tettek javaslatot. Ugyanúgy kiosztjuk a 40 darab 
jelölőlapot, és kérem a tisztelt közgyűlés tagjait, hogy szavazzanak. (Szavazólapok 
kiosztása. – Szavazás.) Szeretném megkérdezni, hogy mindenki leadta-e a szavazatát. 
(Egyetértő bólintások.) Megkérem a szavazatszámlálókat, hogy végezzék el a munkát. 
(Szavazatszámlálás.) 

A tisztelt közgyűlés megvan az eredmény. Sport alelnöknek 36 érvényes 
szavazattal Bartha Anikót választotta a közgyűlés. (Taps.)  

 
A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi 

határozatot: 
12/2024. (2024. 05. 27.) sz. határozat 
A közgyűlés 36 szavazattal megválasztotta Bartha Anikót a Magyar 

Búvár Szakszövetség sport alelnökének. 
 
BARTHA ANIKÓ (Magyar Búvár Szakszövetség): Ettől tartottam, hogy nekem 

is beszélnem kell itt pár szót, de rövid leszek. Először is nagyon szépen köszönöm a 
jelölést, a felkérést, másrészt a bizalmatokat. Az jutott eszembe, hogy most nem másik 
oldalról, hanem másik aspektusból folytatom szívügyemet, a sportot. Anno voltam 
sportoló, nem olyan régóta visszatértem a versenyek lebonyolító stábjába, most pedig 
ez egy újabb nézőpont számomra is és egy újabb feladat. Szeretnék rácsatlakozni Papp 
Gábor leköszönő elnök, illetve dr. Gémesi György újonnan megválasztott elnök úr 
szavaira, akinek ezúton is gratulálok, mert mind a ketten kiemelték azt, amit én 
megfogalmaztam célnak is, ami úgy szól: közösen egy közös cél érdekében 
együttműködni, szövetkezni, úgyhogy én ezzel a nézettel abszolút egyet tudok érteni. 
Köszönöm szépen a bizalmat, és remélem, hogy rá fogok szolgálni. (Taps.)  

 
ELNÖK: Köszönjük szépen. Most a technikai alelnök megválasztása következik. 

A jelöltek: Sopronyi Richárd és Zelenák József. Megkérem, hogy osszák ki a 
szavazólapokat ismét, és kérem a tagszervezeteket, hogy adják le szavazatukat, majd a 
szavazatszámlálókat, hogy összesítsék a szavazás eredményét. (Szavazólapok 
kiosztása. – Szavazás. – Szavazatszámlálás.) 

Megvan az eredmény: 40 tagszervezetünk szavazott, és ezúttal 50 százalék + 1 
szavazat volt szükséges, ami 21 szavazatot jelent. 24 szavazattal Zelenák József a 
technikai alelnök. (Taps.)  

 
A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi 

határozatot: 
13/2024. (2024. 05. 27.) sz. határozat 
A közgyűlés 24 szavazattal megválasztotta Zelenák Józsefet a Magyar 

Búvár Szakszövetség technikai alelnökének. 
 
ZELENÁK JÓZSEF (Magyar Búvár Szakszövetség): Köszönöm szépen a 

közgyűlésnek a bizalmat, igyekszem megszolgálni. Régi motoros vagyok az 
elnökségben, talán az egyik legrégebbi. Remélem, az új elnökséggel, az új 
programokkal új lendületet viszünk a technikai oldal működésébe, és tudjuk támogatni 
az összes többi tevékenységét is a Magyar Búvár Szakszövetségnek az ebből keletkező 
bevételekből. Természetesen ez csak akkor fog működni, ha mindenki egy irányba fogja 
tolni ezt a szekeret, és tényleges együttműködés lesz nemcsak az elnökségen belül, 
hanem tagszervezeteink részéről is, hogy azokat a célokat, amiket kitűzünk magunk 
elé, közösen tudjuk megvalósítani. Én ehhez kérem majd az együttműködéseteket és a 
segítségeteket. Köszönöm szépen. (Taps.)  
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ELNÖK: Köszönjük szépen. A tudományos alelnök megválasztása következik a 

10. napirendi ponton belül. Jelöltek: dr. Balázs Gergely és dr. Balogh Tamás. Jelzem, 
hogy még mindig 40-en vagyunk. Kérem szépen a szavazólapok kiosztását. 
(Szavazólapok kiosztása. – Szavazás. – Szavazatszámlálás.) 

Megszületett az eredmény: a tudományos alelnöki posztban ismét az 50 százalék 
+ 1 arányra van szükségünk, ez 21 szavazatot jelent. Megállapítom, hogy 31 szavazattal 
dr. Balogh Tamás a Magyar Búvár Szakszövetség tudományos alelnöke. (Taps.)  

 
A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi 

határozatot: 
14/2024. (2024. 05. 27.) sz. határozat 
A közgyűlés 31 szavazattal megválasztotta dr. Balogh Tamást a 

Magyar Búvár Szakszövetség tudományos alelnökének. 
 
DR. BALOGH TAMÁS (Magyar Búvár Szakszövetség): Tisztelt Titkárság! 

Tisztelt Jelenlévők! A szervezetek képviselőinek köszönöm szépen a bizalmat újólag. 
2016-ban volt először alkalmam itt állni önök előtt, és akkor is ugyanúgy meglepett, 
mint most, hogy nem búvárként szavaznak bizalmat számomra, ennek ellenére, 
ugyanúgy, mint a korábbi periódusban, igyekszem mindazzal, amivel lehetőségem 
nyílik gazdagítani a szervezet működését, gazdag hagyományait. 

Egyúttal szeretnék megfogalmazni egy olyan kérést is az elődöm, Balázs Gergely 
felé, hogy amennyiben ideje, kedve és elkötelezettségei engedik, akkor 
közreműködésével a tudományos bizottság munkáját a továbbiakban is támogassa, 
hiszen azt hiszem, nemcsak a saját szerepemről és a leendő szándékaimról célszerű 
szólni, hanem arról a munkáról is, amit ő végzett az előző periódusban. Ez 
mindenképpen olyan érték, amelynek fenntartására én a magam részéről számítok, és 
azt remélem, hogy a szövetség minden tagszervezete számára is folytatni tudja ő is ezt 
a munkát. Én a magam részéről biztosan erre törekszem, hiszen a 2016-ban 
megkezdett munka távolról sem ért még véget, ezt az elnökségi programomban is 
jeleztem.  

Ezúton is köszönöm a tagszervezeteknek, hogy ennek a programnak, illetve a 
folytatásának bizalmat szavaztak. Köszönöm szépen. (Taps.)  

Az elnökségi tagok megválasztása 

ELNÖK: Köszönjük szépen. Megyünk tovább, a következő napirendi pontunk az 
elnökségi tagok megválasztása. A korábban megjelölt személyek közül Bartha Anikó 
személye kiesett az elnökségitag-jelöltek közül, hisz őt sport alelnöknek választotta a 
tisztelt közgyűlés. Fontos, hogy három elnökségi tagot kell választani. Érvényes az a 
szavazólap, amelyen három darab vagy annál kevesebb szavazat van. Ha több van, 
akkor az érvénytelen. Tehát három vagy kevesebb főre lehet szavazni. Az elnökségi 
tagság esetében szintén 50 százalék + 1 szavazati arány szükséges, ami jelen pillanatban 
21 darab érvényes szavazatot jelent.  

Ami még fontos jelen pillanatban, hogy három elnökségi tagot választ meg a 
tisztelt közgyűlés, ami azt jelenti, hogy ha valaki az első körben megkapja ezt a 
minimum 21 szavazatot, akkor automatikusan bekerül az elnökségbe, és a legkevesebb 
szavazatot kapott jelölt kiesik, ő már nem kerül fel a következő szavazólapra. Addig 
szavaz a tisztelt közgyűlés, amíg három olyan elnökségi tagot meg nem választ, aki 
legkevesebb 21 szavazatot kap önöktől. (Szavazólapok kiosztása. – Szavazás. – 
Szavazatszámlálás.) 
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Megszületett az eredmény az elnökségi tagságban, ahol 21 érvényes szavazatra 
volt szükség, hogy bekerüljenek az elnökségbe a jelöltek. 23 szavazatot kapott Bácsi 
Krisztina, 27 szavazatot kapott McMenemy Márk és 28 szavazattal Török László került 
még be az elnökségbe. (Taps.) Mindhárom elnökségi tag megkapta a szükséges 
szavazatot, úgyhogy gratulálunk nekik! 

 
A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi 

határozatot: 
15/2024. (2024. 05. 27.) sz. határozat 
A közgyűlés megválasztotta a Magyar Búvár Szakszövetség elnökségi 

tagjának 23 szavazattal Bácsi Krisztinát, 27 szavazattal McMenemy 
Márkot, 28 szavazattal Török Lászlót. 

 
Márk külföldön tartózkodik, sajnos nem tud ma itt lenni, de megkérem 

Krisztinát és Lászlót, hogy egy-egy mondatban ők is köszöntsék a tagságot. 
 
BÁCSI KRISZTINA (Magyar Búvár Szakszövetség): Köszönöm szépen a 

bizalmat. Hat éven keresztül részt vettem az elnökségi üléseken mint 
felügyelőbizottsági elnök, úgyhogy most én is a másik oldalra kerülök. Nagyon várom 
a közös munkát ezzel az újonnan felálló elnökséggel, és remélem, hogy meg fogom 
szolgálni ezt a bizalmat. Köszönöm. (Taps.)  

 
TÖRÖK LÁSZLÓ (Magyar Búvár Szakszövetség): Én is köszönöm szépen a 

bizalmat. Hivatásos állományú tűzszerész búvárként elsődleges feladatomnak a 
korábban már említett kapcsolatot tartom a honvédség és a Búvár Szakszövetség 
között, illetve ennek erősítését. Remélem, hogy az új elnökséggel tudunk találni olyan 
programot, illetve a Magyar Honvédséggel közösen, ami ezt előrelendíti. Még egyszer 
köszönöm a bizalmat. (Taps.)  

A felügyelőbizottság elnöke és a tagok megválasztása 

ELNÖK: Köszönjük szépen. Következő napirendi pontunk a felügyelőbizottság 
elnökének és tagjainak megválasztása. Először az elnöki posztra szavazunk. A 
jelölőbizottság jelezte még Richter Miklós nevét e posztra, viszont Richter Miklós 
jelölésével kapcsolatosan nem is csak az a probléma, hogy nem jelent meg, de a jelölést 
is visszamondta, úgyhogy Balázs Péter a felügyelőbizottság elnöki posztjának egyetlen 
jelöltje. A szavazólapon rajta maradt még Richter Miklós neve is, de ha nem probléma, 
nem tartanánk fel a tagságot az újranyomtatás idejével, úgyhogy értelemszerűen, ha 
Balázs Péter neve mellé teszi a tisztelt közgyűlés az ikszet, az érvényes szavazat, a 
Richter Miklós neve mellé tett iksz érvénytelen szavazatnak minősül. Köszönöm 
szépen. (Szavazólapok kiosztása. – Szavazás. – Szavazatszámlálás.) 

Tájékoztatom a tisztelt közgyűlést, hogy 39 szavazattal Balázs Péter a 
felügyelőbizottság elnöke. Gratulálunk! (Taps.)  

 
A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi 

határozatot: 
15/2024. (2024. 05. 27.) sz. határozat 
A közgyűlés 39 szavazattal megválasztotta Balázs Pétert a Magyar 

Búvár Szakszövetség felügyelőbizottsága elnökének. 
 
Kérlek, mondj pár szót, Péter! 
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BALÁZS PÉTER (Magyar Búvár Szakszövetség): Nagyon szépen köszönöm a 
bizalmat, amivel megtiszteltetek, és megválasztottatok a felügyelőbizottság elnökének. 
Nem tudom, tudjátok-e, de én a kapcsolatomat a szakszövetséggel mint 
felügyelőbizottsági tag kezdtem meg idestova húsz évvel ezelőtt, és most ide jutottam 
vissza. Krisztával beszéltem már erről, és nagyon szeretnénk az általa megkezdett 
folyamatot még hatékonyabban és még erősebben elvégezni, hogy a szakszövetség 
pénzügyi és törvényességi felügyelete megfelelő legyen. Köszönöm szépen. (Taps.)  

 
ELNÖK: Köszönjük szépen. Megjegyzem, hogy a felügyelőbizottsági elnök 

minden egyes elnökségi ülésen ott van.  
Következik a felügyelőbizottság tagjainak megválasztása. Két felügyelőbizottsági 

tagot kell választanunk, és három név lesz a szavazólapon. Kérem Tamásékat, hogy 
osszák ki a szavazólapokat, a közgyűlésen résztvevőket pedig, hogy vegyétek át, 
töltsétek ki, majd adjátok le a szavazatotokat. Ugyanúgy 50 százalék + 1 szavazatra lesz 
szüksége a jelölteknek. (Szavazólapok kiosztása. – Szavazás. – Szavazatszámlálás.) 
Köszönöm szépen. 

Megvan az eredmény a felügyelőbizottsági tagságra is. 23 szavazattal Bartos 
György, 36 szavazattal Fejes László lett felügyelőbizottsági tag. Nekik gratulálunk, a 
szavazatszámláló bizottságnak pedig köszönöm szépen a munkáját. (Taps.)  

 
A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi 

határozatot: 
16/2024. (2024. 05. 27.) sz. határozat 
A közgyűlés megválasztotta a Magyar Búvár Szakszövetség 

felügyelőbizottsága tagjának 36 szavazattal Fejes Lászlót, 23 szavazattal 
Bartos Györgyöt.  

 
FEJES LÁSZLÓ (Magyar Búvár Szakszövetség): Köszönöm a bizalmat. Már 

hosszú idő óta dolgozom a Magyar Búvár Szakszövetségben. Egy darabig elnökségi 
tagként dolgoztam, aztán, amikor már nem volt annyi időm, hogy társadalmi munkát 
végezzek, akkor még elvállaltam a felügyelőbizottsági tagságot, és ezt most már több 
cikluson keresztül csinálom. Köszönöm szépen még egyszer a bizalmat. (Taps.)  

 
ELNÖK: Köszönjük szépen. A megválasztott tisztségviselőknek én is szívből 

gratulálok. 
Végül most jön Irsai Sándor úr kérése felénk, aki szeretne egy díjat alapítani a 

2024. évtől kezdődően - itt a tudományos bizottság kapna egy feladatot -, egy 
életműdíjat azok számára, akik a szakmában, a kutatásokban jeleskednek. Idén 
március 2-án volt az 55 éves MBSZ-rendezvényünk, ahol sokatokat elismertünk, 
természetesen sokak kimaradtak ebből a díjból, de ami késik, nem múlik, és pótolva 
lesz. Azok közül is, akik most itt vannak - sajnos nincsenek most mindannyian jelen -, 
sokan vannak, akik igencsak megérdemelnék ezt a díjat, ezt az újonnan alapítandó 
díjat, amit Irsai Sándor úr javaslatára majd a tudományos bizottság kidolgoz. Ha a 
tisztelt közgyűlés ezzel egyetért, ezt jegyzőkönyvbe is vesszük, és onnantól kezdve ez 
egy behajtható követelés lesz.  

Kérdezem a közgyűlést, hogy ki az, aki egyetért azzal, hogy megalapítsuk és 
2024-ben kiadjuk ezt a díjat. (Szavazás.) Ki van ellene? (Nincs jelentkező.) Ki 
tartózkodik? (Nincs jelentkező.) Ha nincs ilyen, akkor megállapítom, egyhangúlag 
elfogadtuk, hogy 2024-től díjazzuk azokat az élő legendákat, akik szakmai 
munkájukkal, kutatásokkal viszik előre a Magyar Búvár Szakszövetség hírnevét.  

Nagyon szépen köszönjük, Sanyi bácsi, ezt az ötletet. 
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A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi 
határozatot: 

17/2024. (2024. 05. 27.) sz. határozat 
A közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy 

döntött, hogy életműdíjat alapít a búvár szakmában, a kutatásokban élen 
járók elismerésére, és 2024. évtől kezdődően kiadja a díjat.  

 

A közgyűlés berekesztése 

Köszönöm szépen főosztályvezető úrnak, hogy megtisztelt minket a jelenlétével, 
és hogy támogatta a szövetségek munkáját. Nagyon szépen köszönöm a tagságnak is, 
hogy 40 fővel képviseltette magát, mert azt gondolom - az elmúlt éveket figyelve -, 
ritka, hogy ilyen érdeklődés legyen a búvársport és a szakmaiság iránt. Úgyhogy még 
egyszer köszönöm nektek, hogy régi és régi, új arcok is itt voltak a mai közgyűlésen.  

Szeretném majd megkérni az elnökség újonnan megválasztott tagjait, hogy egy 
fotó erejéig maradjanak még itt, és Roth Tamás úr készít róluk egy képet, hogy fel 
tudjuk használni a jövőben. Illetve természetesen mindenkit szeretettel várunk a 
közgyűlést követően egy kisebb fogadásra. 

Köszönöm szépen a jelenlévőknek, hogy személyesen itt voltatok és részt 
vettetek ezen az eseményen, mely méltóképpen került megrendezésre a mai napon. 
Most tehát az újonnan kinevezetteknek lesz itt a teremben egy fotózás, és utána 
szeretettel várunk mindenkit a fogadásra. Köszönöm szépen. (Taps.)  

(A közgyűlés befejezésének időpontja: 17 óra 30 perc) 

 Dr. Zakarné Miklós Adrienn Papp Gábor 
 az MBSZ főtitkára az MBSZ elnöke 
 a közgyűlés levezető elnöke a közgyűlés levezető elnöke 

  Bihariné Zsebők Erika  
  jegyzőkönyvvezető 

Jegyzőkönyv-hitelesítők: 

 Medek Miklós Dobák Tamás 
 jegyzőkönyv-hitelesítő jegyzőkönyv-hitelesítő 

Előttünk, mint tanúk előtt: 

Név: ____________________ Név: _____________________ 
 

Lakcím: ____________________ Lakcím: _____________________ 
    
Aláírás: ____________________ Aláírás: _____________________ 

Melléklet: Jelenléti ív  
 2023. évi számviteli, közhasznúsági és szakmai jelentés 


